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KATA SAMBUTAN 

DIREKTUR POLITEKNIK NEGERI BALIKPAPAN 

 
 
Bismillahi Rohmani Rohim  
Yang Terhormat :  

- Dirjen Pendidikan Vokasi Kementerian Pendidikan 
dan Kebudayaan RI  

- Walikota Balikpapan ( atau yang mewakili)  
- Para Pejabat di Lingkungan Pemerintah Prov. 

Kalimantan Timur dan Kota Balikpapan  
- Para Narasumber  
- Ketua dan Anggota Senat Poltekba  
- Para Pimpinan berbagai Perguruan Tinggi (atau yang 

mewakili) 
- Para Pejabat Struktural Poltekba  
- Para Peneliti dan Perekayasa  
- Seluruh Panitia  
- Unsur Media Cetak dan Elektronik 
- Hadirin/ Peserta Seminar  
 

Assalamu Alaikum Warohmatulohi Wabarokatuh,  
Selamat Pagi dan Salam Sejahtera untuk kita semua,  
 
Pada Kesempatan yang berbahagia dan penuh berkah ini, marilah dengan tidak bosan bosannya 
dan tidak henti-hentinya, kita senantiasa memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT Tuhan 
Yang Maha Esa atas rahmat dan hidayah yang telah diberikan kepada kita semua, sehingga kita 
masih diberi kesempatan dan kesehatan untuk hadir pada hari ini dalam keadaan sehat walafiat, 
walaupun kita masih dalam suasana wabah pandemi Covid 19.  
 
Bapak/Ibu, Hadirin yang berbahagia,  
Peningkatan efektivitas riset secara sinergi antara Perguruan Tinggi dengan Lembaga Penelitian 
yang lain, merupakan hal fundamental yang harus didorong, sinergi lembaga penelitian diluar 
perguruan tinggi dan perguruan tinggi sendiri harusnya menjadi sebuah semangat yang menyatu 
dalam rangka menyelesaikan masalah masalah riil yang dibutuhkan oleh dunia industri dan 
masyarakat. Oleh karena itu dalam kesempatan ini saya berharap agar dunia industri dapat 
memberikan feedback kepada perguruan tinggi tentang produk produk inovasi yang dibutuhkan 
oleh masyarakat kita sehingga pengembangan science dan Iptek kita dapat mencapai sasaran.  
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Bapak/Ibu/ Hadirin yang berbahagia  
Penguasaan Teknologi akan berperan penting dalam mempercepat dihasilkannya beragam produk 
inovasi (Dalam era digital) yang bertujuan untuk mensejaterahkan rakyat. Karena itu saya berharap 
dalam pertemuan ini tidak saja saling dikomunikasikan hasil hasil penelitian yang sudah dicapai 
dalam semua bidang, tapi juga merumuskan berbagai usulan kebijakan yang menyatuhkan dunia 
industri dengan perguruan tinggi khususnya Politeknik Negeri Balikpapan untuk nantinya kita 
pertimbangkan dan tindak lanjuti bersama sama. 
 
Demikian,  
Semoga Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, Meridhoi Langkah kita semua. Amin ya Robbal 
Alamin.  
Terima Kasih, Wassalamu Alaikum Wr Wb.  
 
Salam, 
Ramli, S.E, M.M  
Direktur Politeknik Negeri Balikpapan 
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KATA SAMBUTAN 

KEPALA PUSAT PENELITIAN DAN PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT 
 

 
Puji Syukur kehadirat rahmat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa atas 
pelaksanaan kegiatan Seminar Nasional Inovasi Teknologi Terapan (SNITT) 
tahun 2020 Politeknik Negeri Balikpapan. Pertama-tama, izinkan saya atas 
nama Kepala Pusat Penelitian dan Pengabdian Masyarakat (P3M) Polteknik 
Negeri Balikpapan mengucapkan selamat datang kepada seluruh peserta, 
undangan dan para pembicara pada acara ini. Kami merasa  bersyukur bahwa 
di tengah pandemic Covid-19 ini, masih bisa melaksanakan secara rutin 
agenda tahunan meskipun dilaksanakan secara daring. Ini menunjukkan 

komitmen kita semua untuk terus memberikan kontribusi dalam pelaksanaan salah satu Tri 
Dharma Perguruan Tinggi, melalui desiminasi hasil kegiatan penelitian dan pengabdian kepada 
masyarakat dalam berbagai bentuknya. Peran kita sebagai makhluk rasional dan sosial yang telah 
diberi anugerah berupa akal agar manusia senantiasa ingin mengetahui  hal-hal yang belum 
diketahuinya hingga akhir hayatnya. Rasa keingintahuan dan sosial kepada sesama menjadi 
pendorong civitas akademika untuk melakukan penelitian dan pengabdian kepada masyarakat. 
Permasalahan yang ada terus mengalami perubahan yang sangat pesat, sehingga perlunya  mencari 
penyelesaian secara cepat dan tepat dari permasalahan yang ada. 

Dalam kesempatan yang sangat baik ini, kami dari P3M Politeknik Negeri Balikpapan 
ingin menyampaikan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada seluruh pihak yang telah 
membantu terselenggaranya kegiatan ini, terutama kepada panitia penyelenggara (host) P3M 
Potekba. Ucapan terima kasih juga kami sampaikan kepada para sponsor yang selama ini telah 
berkontribusi demi terlaksananya Seminar Nasional Inovasi Teknologi Terapan (SNITT) Poltekba 
ini, Yang terakhir, kami ucapkan terima kasih kepada semua peserta, undangan dan para pembicara 
yang sudah berpartisipasi pada acara ini. 

Kita semua berharap dan berdoa agar seluruh rangkaian kegiatan ini berjalan dengan lancar 
dan memberikan manfaat yang sebesar-besarnya untuk kita semua, terlebih untuk masyarakat luas 
dan bangsa Indonesia secara keseluruhan. Semoga semua usaha kita selalu mendapat ridho dan 
berkah dari Allah SWT,Tuhan Yang Maha Esa dan dicatat sebagai amal baik selama hidup kita di 
dunia dan mari kita memohon agar kondisi pandemic segera berlalu.Aamiin. 
 
 
Salam, 
Ir. Ida Bagus Dharmawan, ST.,MSi. 
Kepala Pusat Penelitian dan Pengabdian Kepada Masyarakat 
Politeknik Negeri Balikpapan 
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KATA PENGANTAR 

KETUA PELAKSANA SEMINAR NASIONAL INOVASI TEKNOLOGI TERAPAN 2020 
 

 
Puji syukur kehadirat Allah S.W.T, Tuhan Yang Maha Esa atas 
terselenggaranya kegiatan Seminar Nasional Inovasi Teknologi Terapan 
Politeknik Negeri Balikpapan tahun 2020 (SNITT- Poltekba 2020) dengan 
tema "Technology Innovation Challenge & Opportunity for Sustainable  
Development". Pelaksanaan SNITT tahun 2020 dilaksanakan secara 
daring  dikarenakan situasi pandemi Covid 19 yang melanda Indonesia. 
Kegiatan SNITT ke-3 Tahun 2020 ini diikuti oleh dosen, mahasiswa, 
praktisi dan peneliti dari seluruh Indonesia dengan total makalah yang 

masuk sebanyak 86 judul dari berbagai politeknik, institusi, dan universitas di Indonesia dengan 
bidang kajian makalah adalah Mechanical Engineering, Civil Engineering, Electrical and 
Informatics Engineering, Tourism, Hospitality and Gastronomy, Social Science and Vocational 
Education, Business and Management yang mana nantinya akan diterbitkan dalam prosiding 
SNITT Poltekba 2020 dan untuk yang terpilih akan diterbitkan dalam Jurnal Teknologi Terapan 
(JTT), Jurnal Sains Terapan (JST), Jurnal Sosial Humaniora dan Pendidikan (JSHP) Poltekba. 

Terima kasih kami ucapkan kepada Direktur Pendidikan Tinggi Vokasi dan Profesi Bapak 
Beny Bandanadjaja.,ST.,MT,   Pimpinan Politeknik Negeri Balikpapan, Keynote speaker (1) Dr. 
Ir. Muchamad Oktaviandri Syas,MT.,IPM.,P.Eng., ASEAN.Eng (2) Dr. Ir. Dudi Hidayat.,M.Sc 
(3) Prof Fathul Wahid.,S.T.,M.Sc., Ph.D, Reviewer, seluruh panitia, sponsor serta penghargaan 
yang sebesar-besarnya kepada para peserta yang telah mendukung dan ikut serta dalam kegiatan 
SNITT ini. Mohon maaf atas segala kekurangan dan kesalahan selama kegiatan, semoga apa yang 
telah dilaksanakan dapat memberikan manfaat. 
 
Salam, 
Maria Ulfah, S.T., M.T 
Ketua Pelaksana Kegiatan Seminar Nasional Inovasi Teknologi Terapan 2020 
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